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Özet
Makale dilinde yazılmış özeti buraya ekleyiniz. Adobe Garard 9 punto olması gerekmektedir. Makale İngilizce yazılmışsa başka bir dilde özete gerek yoktur. İngilizce dışında bir dilde yazılmışsa hem İngilizce hem de makale dilinde özet eklenmelidir. Makale dilinde yazılmış özeti buraya ekleyiniz. Adobe Garard 9 punto olması gerekmektedir. Makale İngilizce yazılmışsa başka bir dilde özete gerek yoktur. İngilizce dışında bir dilde yazılmışsa hem İngilizce hem de makale dilinde özet eklenmelidir. Makale dilinde yazılmış özeti buraya ekleyiniz. Adobe Garard 9 punto olması gerekmektedir. Makale İngilizce yazılmışsa başka bir dilde özete gerek yoktur. İngilizce dışında bir dilde yazılmışsa hem İngilizce hem de makale dilinde özet eklenmelidir. Makale dilinde yazılmış özeti buraya ekleyiniz. Adobe Garard 9 punto olması gerekmektedir. Makale İngilizce yazılmışsa başka bir dilde özete gerek yoktur. İngilizce dışında bir dilde yazılmışsa hem İngilizce hem de makale dilinde özet eklenmelidir. Özeti ikinci sayfaya taşırmayınız.
Anahtar Sözcükler: En az 4 en fazla 6 adet anahtar sözcük. 

Yabancı Dildeki Başlığı 10 Punto ve İtalik Olarak Buraya Ekleyiniz

Abstract
Attach the English abstract here. Adobe Garard 9 pt. font size is required. If the article is written in English, there is no need for an abstract in another language. If the article is written in a language other than English, an abstract in both English and the language of the article should be attached. Attach the English abstract here. Adobe Garard 9 pt. font size is required. If the article is written in English, there is no need for an abstract in another language. If the article is written in a language other than English, an abstract in both English and the language of the article should be attached. Attach the English abstract here. Adobe Garard 9 pt. font size is required. If the article is written in English, there is no need for an abstract in another language. If the article is written in a language other than English, an abstract in both English and the language of the article should be attached. Attach the English abstract here. Adobe Garard 9 pt. font size is required. If the article is written in English, there is no need for an abstract in another language. If the article is written in a language other than English, an abstract in both English and the language of the article should be attached. Do not extend the summary to the second page.
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1. GİRİŞ
Makale yazımına giriş bölümü ile başlayabilirsiniz. Ana bölüm başlıkları büyük harflerle yazılmalıdır. Giriş bölümünden itibaren metninizi Adobe Garard 10,5  punto, satır aralarını ise 1 cm olarak düzenleyiniz. Makale yazımına giriş bölümü ile başlayabilirsiniz. Ana bölüm başlıkları büyük harflerle yazılmalıdır. Giriş bölümünden itibaren metninizi Adobe Garard 10,5  punto, satır aralarını ise 1 cm olarak düzenleyiniz. Makale yazımına giriş bölümü ile başlayabilirsiniz. Ana bölüm başlıkları büyük harflerle yazılmalıdır. Giriş bölümünden itibaren metninizi Adobe Garard 10,5  punto, satır aralarını ise 1 cm olarak düzenleyiniz. Makale yazımına giriş bölümü ile başlayabilirsiniz. Ana bölüm başlıkları büyük harflerle yazılmalıdır. Giriş bölümünden itibaren metninizi Adobe Garard 10,5  punto, satır aralarını ise 1 cm olarak düzenleyiniz. 
1.1. Alt Başlıklar
Makalenizin alt başlıkları küçük harf olmalıdır. Makalenizin alt başlıkları küçük harf olmalıdır. Makalenizin alt başlıkları küçük harf olmalıdır. Makalenizin alt başlıkları küçük harf olmalıdır. Makalenizin alt başlıkları küçük harf olmalıdır. Makalenizin alt başlıkları küçük harf olmalıdır. Makalenizin alt başlıkları küçük harf olmalıdır. Makalenizin alt başlıkları küçük harf olmalıdır. Makalenizin alt başlıkları küçük harf olmalıdır.
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